

# 張赫 抵台會粉絲 睡夢遇地震

## 淡定繼續嘸

韓國男星張赫昨日在台北舉行其台灣個人首場粉絲見面會，並於見面會舉行前先會見傳媒。提到台灣近日發生地震，他坦言事發時正在睡覺，醒來後發現周遭的物品在搖晃，才有感是地震，但沒有想太多便繼續睡覺，認真淡定。

為了拍攝電影及舉行粉絲見面會，訪台的張赫將在台灣逗留1個月，已於上周一(20日)抵台的他昨日在台北Neo Studio展演館舉行粉絲見面會，並於見面會舉行前先出席記者會見傳媒。據悉，今次是他出道18年後，首次舉辦個人粉絲見面會。以全黑裝束示人的張赫甫出場即以中文跟在場傳媒打招呼：「大家好，我是張赫，來到台灣很开心。」

### 大吃小籠包牛肉麵

睽違7年再到台灣，張赫透過翻譯表示，好久沒來，大家溫暖歡迎他，真的很高興；7年前是來台拍歌手蕭亞軒MV，當時都在棚內拍，這次多些時間可到處逛，吃過小籠包、牛肉麵等。提到近日台灣發生地震，張赫被問到當時有何反應時，他坦言當時自己正在睡覺，醒來後發現周遭的物品在搖晃，才發現是地震，然後沒有想太多便繼續睡，因為覺得等一等就會停，非常淡定。

談到韓版《命中注定我愛你》，張赫說，看過兩次台版《命中注定我愛你》，也和導演討論多次，台版男主角較穩重、



張赫於粉絲見面會上深情獻唱。



張赫舉行粉絲見面會前先現身記者會見傳媒。

女主角較搞笑，韓版則是他演得較誇張及搞笑，而女主角則較穩重，韓版及台版均呈現不同的效果。

### 向台迷獻花

另外，張赫透露從小就有運動習慣，一天不運動就會覺得很奇怪，出外拍戲也會自備運動器具，在台灣這日子也是天天運動，比其他人早起2小時運動，笑稱上午很有活力，下午就想睡、恍神。此外，張赫日前接受台灣傳媒訪問時表示，今次到台灣拍中國電影《真相禁區》，合作演員有任達華、霍建華等人，預計

在台灣一共停留35天。

於及後的粉絲見面會上，一開場他即深情獻唱，又表示見到大家很高興，聽見粉絲說等很久才有見面會，他用中文連說兩次「對不起」。張赫不僅走到台下送玫瑰花，引起粉絲爭搶外，唱完歌後更用中文說「我愛你」稱粉絲，還親手調製無酒精雞尾酒，調酒時被發現會翹小指，他笑稱是習慣。

另外，早前抵台舉辦粉絲見面會的韓國型男金宇彬昨天搭機離台，獲不少粉絲在登機門前送機。



金宇彬搭機離台。

文：Kat 中央社

# 前男友尼泊爾遇難

## Sophia Bush 感哀痛

尼泊爾前日發生大地震，造成逾千人死亡，美國女演員兼導演Sophia Bush的前男友、互聯網巨擘Google高管Dan Fredinburg不幸遇難身亡。據悉，Dan於攀珠穆朗瑪峰時因遇上地震引發的雪崩而受重創致死。Sophia獲悉Dan的死訊後，於社交網站Instagram留言哀悼，她表示：「沒有文字能夠表達我現在的心情。」她又讚揚Dan的為人：「他是我生命中其中一個喜愛的人，他是我其中一個值得信任的朋友，他是一個很好的哥哥、很好的人。我真的很哀痛，亦很感恩會與他相識及相愛，他是我一生中擁有過最美好的愛。」她昨晚現身華盛頓白宮記者協會晚宴，狀態甚佳，心情似乎已慢慢平伏。



Sophia Bush現身白宮記者協會晚宴。

文：Kat 路透社

# Zayn Malik

## 「被集郵」照遭瘋傳



Zayn Malik (右)與Shahrukh Khan (左)合影。網上圖片

上月突然宣布脫離英倫人氣偶像組合One Direction (1D)「單飛」的前成員Zayn Malik，早前以全新劇青Look現身於倫敦舉行的亞洲頒獎禮(The Asian Awards)，他被當日有份出席的印度男星Shahrukh Khan「集郵」，Shahrukh Khan其後將合照上載到其社交網站Twitter，並留言道：「這個小孩很有型。」照片隨即被網民瘋傳，據悉，該張照片連留言，直至截稿前已被轉發12萬次，並獲讚好17萬次，成為印度最多人轉發的Twitter照。

文：Kat

### 娛聞雜碎

日本性感女神蒼井空昨展現身長沙一家酒吧獻唱，她於台上比V「賣萌」，獲數千名男粉絲瘋狂熱捧。

現年61歲的日本演歌歌手小林幸子前日現身千葉縣參與打擂台活動，並與美國拳擊手Bob Sapp對決，穿上和服的小林幸子手持紙扇上擂台，造型非常搞笑。

韓國天團BIG BANG前日起一連兩日於奧林匹克競技場舉行演唱會，隊長G-Dragon傳出於昨晚表演中途，不慎弄傷右眼，受傷照片亦於網上瘋傳，令不少粉絲十分擔心。

真人騷女星Kim Kardashian的繼父Bruce Jenner接受傳媒訪問大談變性的片段於近日播出，吸引約1,700萬名觀眾收看。

將於本週六(2日)迎來40歲的「萬人迷」碧咸被指有意於摩洛哥舉行生日派對，與家人及好友狂歡。



蒼井空

# 雲頂開騷撐真愛無敵

# Sammi 認與「安仔」有緣

Sammi 大前晚於雲頂舉行巡迴演唱會。



香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)大前晚(24日)假馬來西亞雲頂雲星劇場舉行巡迴演唱會，全場爆滿！當晚Sammi邀請了組合C AllStar成員安仔(陳健安)擔任表演嘉賓，被歌迷高呼「安仔、安仔」，Sammi甜笑說自己與這個名字很有緣，又表示雖然自己也想嫁個有錢人，但又認為有錢沒用，真愛才是無敵！

相隔4年再到雲頂開騷，Sammi當晚以《Bang Bang Bang》一曲為演唱會打響頭炮，還熱唱多首經典金曲，包括：《感情線上》、《放不低》和《終身美麗》等，歌迷熱情尖叫聲此起彼落。她興奮地向觀眾打招呼：「Hello，很久不見，我的樣子有沒有變？」此時，台下的歌迷大喊：「沒有！」然後，Sammi鬼馬地回應：「我吃了防腐劑，哈哈！今晚來了很多我的舊同學，他們整天被我欺負，但是我們友情不變。」

### 如置身教堂唱歌

表演途中，Sammi換上一套全白色晚裝，配襯白色巨型羽毛頭飾出場，令全場起哄，台下歌迷更大叫「好美」，逗得Sammi笑逐顏開。之後她介紹表演嘉賓，組合C AllStar成員安仔出場與她合唱《時間之光》時，觀眾齊聲大叫「安仔、安仔」，她甜笑說：

「我和這個名字真的很有緣啊！」唱完《玻璃鞋》後，Sammi說：「拍《嫁個有錢人》的時候，我也想像個有錢人，但是有錢沒用的，真愛無敵！」

此外，當現場大屏幕投影出3D大教堂，加上舞蹈員配合排列成十字架模樣時，Sammi似乎已即時被感動，熱淚盈眶地高歌，觀眾都屏息靜氣。Sammi表示：「視覺上有種深淺分明的層次感，滲出神聖的感覺，我彷彿站在教堂中央，唱出我的經歷和內心！」安仔部分，Sammi以吉卜賽女郎造型再度出場演唱，對於整晚演唱會都在愛與笑聲裡進行，她表示非常感恩。

Sammi 邀請「安仔」任表演嘉賓。



Sammi 開胸上陣，有型又性感。

# 婉拒親子真人騷 阿B嫌湊女辛苦



阿B與鍾懿兩父女合唱歌曲《爸爸，我來了》。

香港文匯報訊(記者李思穎)鍾鎮濤(阿B)和女兒鍾懿為中國內地真人騷節目《中國爸爸》合唱主題曲《爸爸，我來了》，最近無綫會把該節目重新包裝成《萬里尋爸》推出，兩父女昨日齊齊宣傳接受訪問。

阿B大讚10歲愛女鍾懿很有唱歌天分，有職業水準，音很穩，記歌詞快過背乘數表，他說：「之前《爸爸的話》預計在台灣錄兩日，但她錄兩小時已錄好。」阿B又直言：國內的親子真人騷節目都想

找我和鍾懿、鍾軀，兩個女亮相，均被我推掉了。(是否怕女兒辛苦?)我怕自己辛苦，因為要自己湊女，在香港習慣有菲傭幫手，我跟她們玩居多，所以我去到會很慘，加上女兒尚年幼，應放多些時間讀書，放假才會給鍾懿唱歌，因她喜歡上合唱歌，但不是拍嘢。」此時，鍾懿輕聲說：「我鍾意拍嘢，鍾懿更透露之前客串《東成西就2011》時要苦等七小時，因為沒事可做等到睡着了。有份拍攝的阿B笑道：「那次我們去鬼屋拍

攝，主要想拍她被嚇到走的反應，而我就負責扮鬼嚇她。」鍾懿真的被嚇怕，之後便跟爸爸說以後不再拍恐怖片，現在最想拍是《小飛俠》，可以飛來飛去，阿B即說：「你吊吓(威吧)就知味道，以為好好玩！」問到阿B會否反對女兒入娛樂圈，他表示：「到時再算，小朋友經常變，今日才說喜歡拍戲，現時最重要是不影響學業。」阿B又指鍾懿自五歲入錄音室，至今儲起來的歌曲足以出一張大碟，適當時機會跟大家分享。

# 吳克羣 簽唱會晒球技

香港文匯報訊 台灣藝人吳克羣昨日在台北西門町舉辦簽唱會，為新專輯「數星星的人」宣傳，他以歌曲《數星星的人》開場，聽得粉絲如痴如醉。其間，主辦單位又安排吳克羣拿著籃球拍照，他即場技癢大晒球技。被問到專輯中與韓國女星宋智孝合唱《你好可愛》，MV推出後即登上了韓國搜尋網站第一名，吳克羣表示很感謝宋智孝願意學中文，又高興自己的作品能傳到韓國。



吳克羣於簽唱會上拿着籃球合照。